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ΑΠΟΦΑΣΗ 286/2025

ΘΕΜΑ: Περί συνέχισης της πράξης: «Συνεχιζόμενες Δομές Παροχής
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου Δήμου
Πωγωνίου»

Στο Καλπάκι και στο κεντρικό δημοτικό κατάστημα Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την 19η

Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε
τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ.
πρωτ. 9922/19-12-2025, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στον ειδικό χώρο
ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της με e-mail στον προσωπικό τους
λογαριασμό , σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει σήμερα και την
αρ.1237/06-11-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Πωγωνίου
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύουν σήμερα ,διότι
αφορούσαν την Κοινότητά τους.
Παρόντες κανένας.
Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η οριζόμενη αναπληρώτρια διοικητική υπάλληλος Μήτσιου
Ελένη .
Στη παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Πωγωνίου κ. Βιρβίλης

Σταύρος
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα [5] μέλη της Δ.Ε., βρέθηκαν
παρόντα τα τέσσερα [4], ήτοι:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

1 ΚΑΨΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ

2 ΓΚΟΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΧΙ

3 ΣΙΟΥΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

4 ΝΤΑΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

5 ΝΤΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ
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Ο πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 1ο έκτακτο θέμα της ημερήσιας
διάταξης είπε τα εξής:
Το ανωτέρω θέμα συζητείται ομόφωνα εκτός ημερήσια διάταξης λόγω του επείγοντος για την
συνέχιση της πράξης που λήγει στο τέλος του 2025.
Σύμφωνα με:
1. Το από 16.9.2016 συμφωνητικό (σύμφωνο) συνεργασίας και το από 08.09.2023
Επικαιροποιημένο συμφωνητικό (σύμφωνο) συνεργασίας.
2. Την με Κωδικό ΗΠ-016 Α/Α ΟΠΣ 2716 και Αρ. Πρωτ. 1923/28.06.2023 Πρόσκληση της Ειδικής
Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «ΗΠΕΙΡΟΣ» της Περιφέρειας Ηπείρου, για την υποβολή
προτάσεων στο Πρόγραμμα «ΗΠΕΙΡΟΣ» με τίτλο «Συνέχιση Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών:
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο στην Περιφέρεια Ηπείρου»,
όπως ισχύει.
3. Τον από Μαΐου 2023 Επικαιροποιημένο Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας Δομών Παροχής
Βασικών Αγαθών της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων ΕΚΤ
(ΕΥΣΕΚΤ).
4. Τη με αριθμ. πρωτ. 168/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου
Πωγωνίου με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ ΣΕ
ΣΥΜΠΡΑΞΗ & ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ [ΠΡΑΞΗΣ] ΜΕ
ΤΙΤΛΟ: «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΠΑΡΟΧΗ
ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ».
5. Το ΣΧΗΠ1/31.07.2023 πρακτικό αποφάσεων εταίρων του φορέα παροχής
συνοδευτικών υποστηρικτικών υπηρεσιών με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ» (Φ.Π.Σ.Σ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.)»
συνέχισης συμμετοχής σε σύμπραξη & υποβολής πρότασης για την υλοποίηση της
πράξης με τίτλο: «ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΟΜEΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ».
6. Τα όσα ορίζονται στις διατάξεις του σχετικού θεσμικού πλαισίου για την υλοποίηση του
ανωτέρω Έργου (Πράξης)
7. Τις σχετικές τροποποιήσεις της πράξης που αφορούν τις παρατάσεις για το 2025 και το 2026.
8. Το υπ αριθμ πρωτ ΕΠΕΚΑ Γ -21Α/Η-30/21-11-2025 έγγραφο ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ &
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕNΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ,
σας αναφέρω ότι με την Απόφαση ένταξης ΟΠΣ 6002946 στο ΕΠ ΗΠΕΙΡΟΣ 2021-27
λειτουργούμε την Δομή με την συνεργασία του ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ
ΚΕNΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ. Η συνεχιζόμενη Πράξη με τίτλο «Συνεχιζόμενες Δομές Παροχής Βασικών
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου Δήμου Πωγωνίου» που εντάσσεται στο
Πρόγραμμα «ΗΠΕΙΡΟΣ» λήγει τις 31-12-2025.
Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και των αρμοδίων υπηρεσιών η δομή μπορεί να συνεχίζει
να λειτουργεί για ακόμη ένα χρόνο.
Σκοπός μας θα πρέπει να είναι η υπογραφή Συμφωνητικού από 1-1-2026 εως 31-12-2026 που
θα εξασφαλίζει την αμοιβαία συνεργασία και υποστήριξη των δύο μερών για τη συνέχιση
υλοποίησης της ανωτέρω Πράξης δηλαδή του Δήμου Πωγωνίου και του Φ.Π.Σ.Υ.Υ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ» .
Υπεύθυνος για το συντονισμό της Πράξης, ο Δικαιούχος Φ.Π.Σ.Υ.Υ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ» με τον οποίο έχει συμβληθεί ο Δήμος Πωγωνίου , ο οποίος
ευθύνεται για την τήρηση των υποχρεώσεων που προκύπτουν από το σχετικό θεσμικό και
κανονιστικό πλαίσιο και διασφαλίζει ότι τα συμβαλλόμενα στην Σύμπραξη μέρη τηρούν τις
υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν στο πλαίσιο του παρόντος. Επίσης, έχει και τη συνολική ευθύνη
έναντι της Αρχής Διαχείρισης για την υλοποίηση της συγκεκριμένης Πράξης και παραμένει ο
τελικός υπόλογος για την τήρηση των συμβατικών όρων του παρόντος.

Θα πρέπει να προχωρήσουμε μέσω του Δημάρχου στην υπογραφή σύμφωνα με το σχέδιο του
επισυναπτόμενου συμφωνητικού για την υποβολή αιτήματος συνέχισης συμμετοχής σε σύμπραξη
& υποβολής πρότασης για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΟΜEΣ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΩΓΩΝΙΟΥ» με το Φ.Π.Σ.Υ.Υ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΘΗΝΩΝ».

Στη συνέχεια κάλεσε την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.
Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση η οποία έχει καταγραφεί και με τεχνικά
μέσα, αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση και τα σχετικά έγγραφα:
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος συνέχισης συμμετοχής σε σύμπραξη & υποβολής πρότασης
για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΟΜEΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ
ΑΓΑΘΩΝ:ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ» από τον
Φ.Π.Σ.Υ.Υ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ» (ΟΠΣ
6002946), με παράταση της ημερομηνίας λήξης του φυσικού αντικειμένου μέχρι τις 31.12.2026
και αναλογική αύξηση του προϋπολογισμού, για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της
παρούσης εισήγησης.

 Εγκρίνει την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή του Συμφωνητικού σύμφωνα
με το ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ/ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ που συνοδεύει την απόφαση με τίτλο
: «ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΟΜEΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΠΑΡΟΧΗ
ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ» (ΟΠΣ 6002946) και κάθε άλλου εγγράφου που προβλέπεται.

 Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω

Συνημμένο: Σχέδιο Συμφωνητικού

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 286/2025.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΣΙΟΥΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΑΨΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 2. ΝΤΑΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3. ΝΤΟΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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